



嘖！撞得不轻

7月16日上午,在大白线冷泉村附近,一辆奥迪轿车与一辆机动三轮车相撞。奥迪车撞破桥栏杆后卡在桥上,机动三轮车严重变形。现场散落大量玻璃碎片,还有血迹,伤者情况不明。大图为撞碎的车玻璃散落一地。小图为轿车卡在桥栏杆处。

晨报记者 张志嵩 苗苗 摄

■《谁救我孩子我给他无偿打工10年》后续

没露面没留名 他捐了5000元

晨报讯(记者 李丹丹 实习生 牛明慧) 7月15日,小林彤的父亲罗盼芳告诉记者,继一位不愿透露姓名的好心人捐款3000元之后,又有一位爱心人士为小林彤捐款5000元,帮助小林彤入院接受手术治疗。

本报7月3日4版以《谁救我孩子我给他无偿打工10年》为题报道了罗盼芳的儿子罗林彤4个月大时被诊断出患有先天性心脏病,因无钱治疗,手术一拖再拖。今年,14岁的小林彤病情恶化,医生说再不进行手术将会危及生命。

万般无奈之下,罗盼芳自制牌子在新区新世纪广场“卖身”救子。

报道刊发后,小林彤的不幸遭遇及其强烈求生欲望打动了很多好心人。7月15日,又有一位不愿透露姓名的好心人士拨通罗盼芳的电话,说愿捐5000元帮助小林彤早日接受手术。

“接到电话后,那位好心人问我是不是小林彤的父亲罗盼芳,我说是,他就问我银行账号。几分钟后,那位好心人又打通电话说5000元已经汇过去了。”罗盼芳说,“好心人不愿透露姓

名,也没有现身。他说自己家境一般,害怕家人反对自己捐款。但看到报纸上对小林彤的报道后,感到很心痛,想看到小林彤早日康复。”

另外,一名化名“未来”的7岁孩子看了小林彤的报道后,写了一封信寄给了小林彤,鼓励他要坚定活下去的信心,早日战胜病魔。

目前,罗盼芳已带着小林彤顺利抵达上海儿童医学中心,等待治疗。如有好心人愿意帮助小林彤,可以拨打本报新闻热线3313880,或直接拨打13569663966与罗盼芳联系。

(线索提供:闫冬丽 张宝奎)

人行道“张嘴” 天黑易“咬人”



黄河路东段人行道上出现面积约六七平方米的塌陷。

晨报讯(记者 贾正威 文/图) 7月15日,市民袁先生给记者打来热线反映,黄河路东段的人行道上出现面积约六七平方米的塌陷,给过往行人带来安全隐患。“昨晚我从这里路过时没看清楚,走到坑边才发现这里的路面塌陷了。”袁先生说,“夜晚光线不好,若老人和孩子从此路过,稍不留神就会摔跤。而且人行道上出现塌陷,也影响市容,希望相关部门尽快对这里进行修整。”

当日下午,记者来到黄河路东段,发现人行道的路面上确有一块深不到半米、面积约六七平方米的塌陷坑,给行人通行带来不便。在附近居住的一位老人说:“下了几场雨后,这里就塌陷了,一直没有人来修。”

16日上午,记者将此事反映给淇滨区市政管理处,工作人员称已经了解到这个情况。“那段人行道出现塌陷,是因为附近一单位铺设管道时把人行道下面掏空了,几场雨后这里就塌陷了。因为前几天一直下雨,担心影响维修质量,所以还没来得及修整,不过我们很快就会派人对塌陷的人行道进行修整。”该工作人员说。

新闻接线员 失主看到后请认领丢失物品

女包

市民范先生来电称,16日中午他在新区华夏车行捡到一咖啡色女包,内有钱包、身份证、饭卡、衣服、银行卡等物品,身份证上显示的姓名为常宛芳,望失主看到信息后拨打本报热线3313880取回物品。

晨报记者 秦颖

身份证

市民吴女士来电称,16日下午她在新区佳和豪苑捡到一张身份证,身份证上显示的姓名为岳政宇,地址为山城区红旗街西段勘探公司14号楼4单元3楼1号,望失主看到后拨打本报热线3313880取回物品。

晨报记者 渠稳

钱包

新区邹先生来电称,12日晚他在福田四区附近捡到一钱包,里面装有身份证、银行卡、购物卡和现金200元,身份证上显示的姓名是杨霞,望失主看到信息后,拨打0392-2963965与邹先生联系。

晨报记者 王帅 实习生 牛蕾

感谢这些好心人

钱包丢了

居民捡到送村委会 民警帮忙交还失主

晨报讯(记者 秦颖) 7月16日,在我市打工的驻马店上蔡人胡先生来电告诉记者,前段时间他将钱包丢失,除了700多元现金和暂住证外,一张存有施工队工人血汗钱的银行卡最让他揪心。让他没想到的是,在九州派出所兰苑警务室民警申丽霞的帮助下,他最终找到了钱包。而胡先生的钱包是被一名家在王升屯的居民靳扬琴捡到的,她捡到后主动交到了村委会。

原来,7月11日下午,胡先生骑自行车在黄河路不慎将装在裤子后兜的钱包丢失,钱包内装有现金700多元和几张银行卡,还有暂住证。最让他感到不安的是一张存有几万元钱的银行卡,这些钱是施工队工人的血汗钱。12日上午,心急如焚的胡先生无奈向曾为自己办过暂住证的兰苑警务室民警申丽霞求助。申丽霞了解情况后,考虑到钱包最有可能被环卫工人捡到,而黄河路的环卫工人大多是王升屯的居民。于是,申丽霞先从环卫工人入手调查。调查中,一环卫工人提供了线索,称11日下午看到一名20岁左右的女孩在军分区附近捡到一个钱包,她也是王升屯的,但不知道姓名。“民警和我一起来到王升屯,让村干部帮忙查找。村干部说村民靳扬琴捡到一个钱包,主动交到了村委会。经过辨认,钱包确实是我丢失的。”胡先生说,钱包能失而复得,他很感谢民警和捡到钱包的靳扬琴。

(线索提供:闫冬丽 张宝奎)

孩子丢了

三好心人助寻亲人 父母见子喜极而泣

晨报讯(记者 渠稳) 7月14日晚,我领着5岁的儿子鑫鑫(化名)在淇县文化广场附近散步,由于当时广场人很多,一不注意跟孩子走散了。多亏牛义平等三位好心人,及时将孩子送到了我们身边。”淇县赵沟村村民常士江拿着锦旗对记者说,为了表达对牛义平等几位好心人的感谢,他专门送去了一面锦旗。

原来,7月14日21时许,牛义平、赵彦龙、梁林象三人在淇县文化广场西侧的小树林看到一小男孩在哭喊着找妈妈。“肯定是孩子与父母走散了!”牛义平说,他们三人抱起小男孩,一边哄,一边问孩子的家庭住址和亲人的电话号码,但小男孩只知道爸爸叫常士江。无奈之下,牛义平等三人只能在附近寻找。两个小时后,他们终于在赵沟村找到了正在寻找孩子的常士江。

见到儿子平安归来,常士江夫妇热泪盈眶,并拿出500元钱硬要塞给牛义平等三人,但被婉言拒绝。“想拿出一些钱表达谢意,他们不要。后来通过打听了解到,牛义平等三人在桥盟街道办事处综治办工作,我们就把一面锦旗送到了他们单位,以表达感激之情。”常士江说。

(线索提供:牛秋喜)

道德之光